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(夏凱納靈糧堂 婚約禮拜程序意義說明( 2023.05
婚前男女雙方聖潔自守，按教會正常程序上完「交友.戀愛.婚姻」課程及完成「婚前輔導約談」，將可在教會舉行婚禮，其名稱為“婚約禮拜”。
1.招待讓新娘和新郎的家人與朋友分坐在禮堂的兩邊
這個做法預備了立約的環境。婚姻是神設立的盟約而不是合約。
「她...是你的配偶，又是你盟約的妻...。」 (瑪2:14)

約這個字的希伯來文是briyth，史氏經文彙編如此定義:「有切割之意;
在兩塊肉中走過以此立定契約。」

這個字可以從神與亞伯拉罕所立的約上看出。亞伯拉罕照著神的
指示預備了祭物，「把幾樣牲畜劈間分成兩半...日落天黑，不料有
冒煙的爐，並燒著的火把，從那些肉塊中經過。當那日耶和華與
亞伯拉罕立約...。」(創15:10，17-18)
當神將以色列人從埃及為奴之地領出來的時候，與他們立約，要
百姓從劈開分成兩半的牛犢中間經過。(參閱耶34:13，18)

家人和朋友分坐在禮堂的兩邊，象徵他們為了新郎和新娘能夠進
入這個盟約所做的犧牲。

2.新郎和新娘的父母有特別的座位 （男女雙方主婚人）
新人的父母是婚姻盟約中的一部份。他們在婚禮中所做的承諾與新人的誓言同樣有約束力。

為人父母者最後的責任就是與兒女一起分辨神在終身伴侶一事上的旨意如何。以後，他們將轉成兒女輔導的地位。也就是說，父母在兒女婚前負有權柄的責任，在兒女婚後將轉為輔導的責任。「你要聽從生你的父親，你的母親老了，也不可藐視她。」(箴23:22) 
3.頌讚

  全體會眾起立，歌頌讚美設立婚姻的神，願神降臨在婚約禮拜中，
  賜福這個婚禮。
4.點燭  (依個人的需要而定，也有人沒有點燭的程序)
蠟燭與蠟燭台是由新人準備的。三根蠟燭，通常是白色的，也可以選擇別的顏色。三根蠟燭擺在這一對新人面前。中間那根蠟燭稱

「同心燭」、「婚姻之燭」或「合一之燭」。 
點燭儀式是由雙方父母點旁邊兩根蠟燭，表示父母的傳承與祝福，再由新人點亮中間的「同心燭」。

在點燃蠟燭之時，可以演奏一段音樂，或是由詩班、個人獻詩，或者是全體會眾唱詩歌，其實都可以。
5.新郎在新娘之前進入禮堂
新郎先入禮堂表示他是盟約的發起人。這一點很重要，因為盟約的發起人在使這約生效上，負有更大的責任。
神與挪亞、亞伯拉罕、大衛立約時，祂是發起人。我們的救恩之約也是神發起的。神仍繼續努力來成就祂的盟約。號筒就要吹響，基督將再來，迎娶祂的新婦(教會)，完成婚宴。(參閱帖前4:14-17) 
依據這一點，以下的問話在婚禮中可由牧長對新郎說出。
牧師對新郎(在新娘進入禮堂前)

當你站在這些證人面前，象徵著你是婚約的發起人，你會照著主耶穌基督的榜樣，在婚約的實行上負起更大的責任嗎？
6.新娘的父親要護送新娘進入禮堂
這項行動有雙重意義。父親護送女兒走向壇前，他在對新娘表示：「我同意這位年青人是神所預備成為妳丈夫的最佳人選，現在我把妳領到他的身邊。」
同時，這位父親也在對這年青人說：「我將我的女兒交在你的手裡。我會努力教導她，成為一個純潔的新娘。」
根據聖經，父親有責任保護女孩子婚前的貞潔(參閱申命記2:13-21)。保羅在為基督預備新婦的事上如此描述他為父的責任：「我為你們起的憤恨，原是神那樣的憤恨，因為我曾把你
們許配一個丈夫，要把你們如同貞潔的童女，獻給基督。」(林後11:2)
7.新娘白色禮服的真正意義
白色禮服象徵新娘的純潔，是在心靈與生活的純潔；也表示會在婚姻中的純潔，她的丈夫有責任維護妻子的純潔。
在婚姻中，丈夫應當用神的道潔淨妻子，正如耶穌用神的話潔淨信徒一樣。「你們作丈夫的，要愛你們的妻子，正如基督愛教會，為教會捨己，要用水藉著道，把教會洗淨，成為聖潔，可以獻給自己，作個榮耀的教會，毫無玷污皺紋等類的病，乃是聖潔沒有瑕疵的。丈夫也當照樣愛妻子...。(弗5:25-28)
8.盟約

  在婚禮中新郎新娘立誓的時候要握住彼此的右手，且新郎要先立
  誓約。
  雙方向對方伸出右手，象徵他們將自己完全交給對方。兩人互握右
  手，彼此立誓。正如我們倚靠神「右手的能力救護我們」，這對新
  人也可以倚靠對方帶入這盟約關係中一切的資源。(詩20:6)

  這個握手的意義超過商業交易完成後，雙方的握手。新人彼此握住
  右手象徵了在婚姻盟約中，二人將聯合成為一體的事實。(創2:24) 
  新郎必須帶頭，在履行婚約上負起更大的責任。由於新郎是盟約的
  發起人，他必須委身於神起初設立婚姻時所定的目的。這些目的應
  當從他的誓言中反映出來。
  ※誓約參考
交換誓約
  交換婚姻誓約有許多型式，以下是一些供參考的誓約。在這個儀式
  中，這一對新人彼此牽著對方的右手，面對面站立。通常是請新郎
  先開始向新娘說，之後換新娘說給新郎……

A.在上帝以及今天來到這裡的眾位見證人面前，我（新郎全名）願
    意娶／嫁你（新娘全名）作為我的妻子／丈夫。從今時直到永遠，
    無論是順境或是逆境、富裕或貧窮、健康或疾病、快樂或憂愁，我將永遠愛著你、珍惜你，對你忠實，直到永永遠遠。
B.（新郎全名）在上帝以及今天來到這裡的眾位見證人面前，我娶／嫁你妻子／丈夫。我將我的手給您、我將我的愛給您，我更將我自己給您。我祈求與您終生廝守、永遠不分離。請來，與我在人生道路上同行，與我共同走過崎嶇或平坦的道路。
C.我（新郎全名）娶／嫁你（新娘全名）作為我的妻子／丈夫，而這是我對你的承諾，我將對你忠實、以你為榮，我將尊敬你、相信你、幫助你、照顧你，我將與你分享我的一生。我將會饒恕，正如同我們是被饒恕的，我將與你共同學習，認識彼此、認識這個世界以及認識我們的神。我們將共度順境、逆境，直到地老天荒。
D.我（新郎全名）願意娶你（新娘全名）作為我的妻子。我內心知道，你將成為我終生的朋友、伴侶、我唯一的真愛。在這特別的日子裡，在上帝面前，我將我的承諾給你，我承諾，無論是順境或是逆境、富裕或貧窮、健康或疾病、快樂或憂愁，我將永遠在你身旁做你的丈夫。我承諾，我將毫無保留的愛你、以你為榮、尊敬你，盡我所能供應你的需要，在危難中，保護你，在憂傷中安慰你，與你在身心靈上共同成長，我承諾將對你永遠忠實，疼惜你，直到永永遠遠。
我（新娘全名）願意嫁你（新郎全名）作為我的丈夫。我內心知道，你將成為我終生的朋友、伴侶、我唯一的真愛。在這特別的日子裡，在上帝面前，我將我的承諾給你，我承諾，無論是順境或是逆境、富裕或貧窮、健康或疾病、快樂或憂愁，我將永遠在你身旁做你的妻子。我承諾，我將毫無保留的愛你、以你為榮、尊敬你，盡我所能供應你的需要，在危難中，保護你，在憂傷中安慰你，與你在身心靈上共同成長，我承諾將對你永遠忠實，疼惜你，直到永永遠遠。
9.結婚戒指的意義 
  結婚戒指用來象徵婚姻：配偶佩戴它來表明對婚姻承諾的忠貞。在 

  婚禮中與誓約同，由新郎先為新娘帶上結婚戒指。
結婚戒指象徵權柄、能力以及保護權的轉移。有人說它代表永恆的愛，這麼說有一點問題，因為當立約人中有一人死亡時，婚約就終止了，而且在天上沒有婚姻的關係。
聖經用戒指代表權柄和隨之而有的資源。(斯8:2) 在盟約的關係中，戒指象徵著一種身分。聖經也用帶子作為立約的標記。(撒上18:1-4) 這帶子代表立約人的力量和保護的承諾。
當神與挪亞立約的時候，祂在天空放了彩虹，作為「立約的記號」從天上看下來，彩虹是個圓圈。不斷提醒神祂所立的約。(創9:8-17)
10.新娘面紗的特殊意義
面紗代表謙恭與尊敬。面紗也象徵婚約的神聖及排外性。它提醒新人和證人惟有當誓言完成後，才能進入身體的合一。從救恩的角度來看，面紗含有進一步的意思。當基督為我們的救贖付了「聘禮」後，聖殿的幔子由上到下裂成兩半。(參閱馬太福音27:50-51) 
同樣的，當非基督徒接受耶穌基督為他的救主時，介於他和基督間的帕子就被掀開了。(林後3:14)
※新郎在揭紗時，宜緩慢進行，象徵神聖與榮耀。
11.謝親恩
  新郎新娘感謝雙方主婚人的養育之恩。先感謝女方主婚人或參

  與養育的重要他人，再感謝男方主婚人或參與養育的重要他人。
  婚禮前寫下一段感謝的話，在婚禮中向父母親表達感謝之意；另外也可預備實用的禮物取代送花。

 ※謝親恩影片參考：
  https://www.youtube.com/watch?v=pc3X5ZjBVO8
12.婚禮感恩奉獻

 為在婚禮中及前後均蒙受牧者勉勵、證婚及祝福，並主內弟兄姊妹的參與協助，為此可向神獻上感恩，將金錢奉獻給教會。
(夏凱納靈糧堂 新婚伉儷感恩禮拜程序說明( 2015.08

   婚姻為神所設立，男女雙方需在婚前持守貞潔。若逾越界線(限)， 

牧者將帶領雙方認罪悔改；在開始進行「婚前輔導約談」到舉行婚禮三個月內，若彼此持守、真誠悔改，且結出悔改的果子，教會牧者可予以證婚。若三個月期間，雙方再次發生婚前性行為，教會牧者將不予證婚。若婚前女方已懷孕，教會也不予證婚。
建議可辦理登記結婚，於小組中舉行“伉儷新婚感恩禮拜”，儀式中將不能有揭紗儀式及證婚儀式，包括交換信物及誓約。
