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耶和華的名讚美禱告文

1.耶和華以利沙代：耶和華是全有全足全豐的神－創17:1
【禱詞】耶和華以利沙代，祢是眾光之父，是生命的本源。世界因祢而造，萬物因祢而出，祢所造的何其多，都是祢用智慧造成的，遍地滿了祢的豐富。萬有都是本於祢、倚靠祢、歸於祢，一切豐盛從祢而來。當我們宣告祢是耶和華以利沙代的神，祢就將賜給亞伯拉罕的福也賜給我們，使我們的後裔極其繁多。 

2.耶和華麥加底西肯：耶和華使我們成聖－出31:13
【禱詞】耶和華麥加底西肯！聖潔的神，至聖的主宰。祢聖潔的榮光充滿全地，祢的聖名配得一切大讚美。
        神使我全然成聖、分別為聖，我要以聖潔的妝飾為衣到祢面前。祢使我有聖潔的生命、聖潔的思想、聖潔的行動、聖潔的身心靈。我要遠離一切試探和誘惑，做神喜悅的事。求祢保守我忠於我的配偶伴侶，持守聖潔的關係。
        聖潔的神啊！我渴慕祢，我是屬聖潔的國度，我所在之地也要帶下聖潔的能力，我的家庭、職場、國家、社會都是聖潔的。祢聖潔的大能充滿我所在的每個領域。也求主使教會聖潔，成為能影響這世代的力量和這世代的燈塔。

3.耶和華拉法：耶和華是我的醫治－出15:26
【禱詞】耶和華拉法！兩千年前祢在十字架上，將我從死亡中拯救出來，賜我永恆的生命，也將我從罪的捆綁中釋放出來，使我得自由。當祢以能力碰觸我的時候，我就得到醫治，祢不但醫治我身體上的疾病，更醫治我生命中一切的欠缺，今天我領受祢豐盛的恩典，我願將我身上＿＿＿病，以及我內心不討祢喜悅的＿＿＿＿全交託在祢的手中，請祢賜下醫治的大能，使我得痊癒。

4.耶和華尼西：耶和華是我的旌旗－出17:15
【禱詞】耶和華尼西的神啊！祢是我的旌旗，祢是我的得勝，我要宣告：不論人際衝突、工作危機、疾病與家庭問題，及其他屬靈攪擾的情況，神都使我爭戰得勝，不是靠刀槍，乃在於耶和華尼西的神！所以我決定不再懼怕。耶和華尼西要顯大能，帶領我們爭戰，使仇敵四散。

5.耶和華以勒：耶和華必預備－創22:14
【禱詞】神啊！祢是為我預備一切的神，我一切的需要祢都為我預備，我的婚姻祢為我預備，我的工作祢為我預備，我的經濟祢為我預備，我的健康祢為我預備，我一生的道路祢為我預備，我兒女的需要祢也為他們預備，在耶和華的山上必有預備。






6.耶和華沙龍：耶和華賜平安－士6:24
【禱詞】主是平安，是我的平安！是我全家人的平安！祢坐著為王直到永遠！祢是教會、社會、國家的平安！祢統管萬有，治理萬國！惟有祢是台灣、萬族、列邦的平安！今我投靠祢！因祢所賜的平安，不像世人所賜，世上雖有苦難，但祢已經勝了世界，且祢所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守我的心懷意念。因此，耶和華沙龍！我們全心信靠祢！

7.耶和華羅以：耶和華是我的牧者－詩23:1
【禱詞】我要稱謝祢，當我迷失的時候祢尋找我，當我流離的時候祢領回我，當我受傷的時候祢纏裹我，當我患病的時候祢醫治我。祢引領我到溪水旁，引我到草場，使我不致缺乏，得著餵養與飽足。
        我相信在經濟上神必供應，給我處理金錢的智慧，知道如何量入為出！耶和華羅以！祢更是終日遮蔽我，住在我的兩肩之中，將我安置在平安 的居所、安穩的住處、平靜的安歇所。

8.耶和華沙瑪：耶和華與我同在－結48:35
【禱詞】主啊！我渴慕祢的同在，勝過世上萬物。有祢的同在，我一生一世必有恩惠慈愛隨著我。有祢的同在，我必不至缺乏，因我已領受屬天的基業與豐盛的產業。有祢的同在，我必剛強壯膽，勝過風浪、勝過艱難、勝過憂愁、勝過恐懼，而且得勝有餘。有祢的同在，咒詛都變為祝福，曠野變為肥田，肥田也看如樹林。主啊！讓我更多有祢，更多像祢，幫助我活出基督的樣式。

image1.png
Wwe
OBy nErs
I Shekinah Bread of Life Christian Church @





